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Pesquisa quantitativa. Abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional.

Entrevista a partir de Instrumento de Coleta de Dados estruturado, com duração média de 6,5 minutos.

Foram realizadas 1.101 entrevistas, distribuídas por 6 diferentes pontos de fluxo do município.

Universo: população residente de Mongaguá, com igual ou mais de 16 anos. A amostra levou em 

consideração a proporção de homens e mulheres, bem como faixa-etária.

A margem de erro é de 3%, para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

A aplicação em campo ocorreu entre os dias 6 e 8 de maio de 2019.

Entrevistas aplicadas em modo digital (tablets), com acompanhamento em tempo real, equipamento 

SAMSUNG Galaxy A6, a partir de plataforma e sistema eletrônicos próprios (plataforma Badra).
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Sexo % População % Aplicado Nominal

Masculino 49,1% 47,0 521

Feminino 50,9% 53,0 580
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Faixa etária % População % Aplicado Nominal

16 - 17 anos 0,64% 0,91 10

18 - 24 anos 12,13% 12,90 142

25 - 44 anos 35,98% 35,97 396

45 - 59 anos 24,95% 24,89 274

60 anos ou + 26,30% 25,34 279
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Feliz Muito feliz

Pouco feliz

54%

20% 18%

8%

VOCÊ PODERIA ME DIZER COMO SE SENTE EM RELAÇÃO A VIDA QUE LEVA?

Nada feliz



Ruim

Péssimo Regular

Ótimo

Bom

Não

sabe

O ATUAL PREFEITO, MÁRCIO CABEÇA, COMPLETOU CINCO MESES DE 

GOVERNO. NA SUA OPINIÃO ELE ESTÁ FAZENDO UM GOVERNO:

47% 36% 12% 4%



20% - Nota 5

49% - Notas de 0 a 4

30% - Notas de 6 a 10

30%

3% 4% 6% 6%

20%

8% 9% 7%
2% 4%

1%
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Não

sabe

DE 0 A 10, QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA O DESEMPENHO DO

PREFEITO MÁRCIO CABEÇA NESSE PERÍODO DE GOVERNO?



Não sabe

Fez o que eu esperava

Fez menos do que eu esperava

76%

Fez mais do que eu esperava

7%

13%

3%

VOCÊ DIRIA QUE O PREFEITO MÁRCIO CABEÇA,

NESSES CINCO MESES DE GOVERNO, FEZ PELA CIDADE...



Não sabe

Fez o que eu esperava

Fez menos do que eu esperava

83%

Fez mais do que eu esperava

5%

11%

1%

VOCÊ DIRIA QUE O PREFEITO MÁRCIO CABEÇA,

NESSES CINCO MESES DE GOVERNO, FEZ PELO SEU BAIRRO...



Ruim

Péssimo Regular

Ótimo

Bom

Não

sabe

FALTANDO UM POUCO MAIS DE UM ANO E MEIO PARA TERMINAR A

GESTÃO, O PREFEITO MÁRCIO CABEÇA, DAQUI PRA FRENTE, FARÁ UM GOVERNO:

37% 33% 26% 4%



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO MÁRCIO CABEÇA É...

Desonesto Honesto

48%

31%

21%

Não sabe

Despreparado Preparado

63%
31%

6%

Não sabe



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO MÁRCIO CABEÇA É...

Trabalha pouco Trabalha muito

73%
19%

8%

Não sabe

Orgulhoso Humilde

43%
38%

19%

Não sabe



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO MÁRCIO CABEÇA É...

Simpático Antipático

43%
42%

15%

Não sabe

Moderno Antiquado

44%
42%

14%

Não sabe



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO MÁRCIO CABEÇA É...

Muito inteligente Pouco inteligente

46%
44%

10%

Não sabe

Falso Sincero

55%

29%

16%

Não sabe



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO MÁRCIO CABEÇA É...

Respeita os ricos Ambos

51%

32%

10%

Não

sabe

Indeciso Decidido

56%
34%

10%

Não sabeRespeita

os pobres

7%



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO MÁRCIO CABEÇA É...

Autoritário Democrático

48%

38%

14%

Não

sabe



Piorou

Não sabe

Não fez diferença

62%

Melhorou

22%

15%

1%

NA SUA OPINIÃO, A MUDANÇA DE PREFEITO, MELHOROU, PIOROU OU NÃO FEZ

DIFERENÇA EM RELAÇÃO AO DESEMPENHO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL?



Não sabe

Reprovo

Aprovo

29%

67%

4%

DE MODO DIRETO, VOCÊ APROVA OU REPROVA A MANEIRA COMO O

PREFEITO MÁRCIO CABEÇA ESTÁ ADMINISTRANDO A CIDADE?



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

54%

32%

1%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DA SAÚDE

Ótimo/Bom

13%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

28%

44%

7%Ótimo/Bom

21%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DA EDUCAÇÃO



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

52%

33%

1%Ótimo/Bom

15%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DA SEGURANÇA



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

24%

35%

3%
Ótimo/Bom

38%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DO TRANSPORTE



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

28%

38%

1%
Ótimo/Bom

33%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DA LIMPEZA URBANA



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

47%

37%

1%Ótimo/Bom

15%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DA PAVIMENTAÇÃO



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

22%

39%

20%

Ótimo/Bom

19%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL



Regular

Ruim/Péssimo

47%

36%

6%Ótimo/Bom

11%

Não sabe

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DE OBRAS



Regular

Ruim/Péssimo

27%

43%

7%Ótimo/Bom

23%

Não sabe

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DA CULTURA



Regular

Ruim/Péssimo

39%

37%

4%Ótimo/Bom

21%

Não sabe

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DO TURISMO



Regular

Ruim/Péssimo

34%

38%

3%Ótimo/Bom

25%

Não sabe

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ NA ÁREA DO MEIO AMBIENTE



24%

28%

9%

11%

4%

8%

3%
4%

1%
2%

5%

1%

NA SUA OPINIÃO, QUAL É O MAIOR OU PRINCIPAL

PROBLEMA DE MONGAGUÁ?



8%8%
7%7%

2%
4%

1%2% 1%1%

34%

1%

7%

4%

1%

5%
7%

QUAL ÁREA DA PREFEITURA, NA SUA OPINIÃO,

VEM TENDO UM DESEMPENHO POSITIVO?



Indiferente

Não sabe

Mais atrapalham

46%

Mais ajudam

17%

27%

2%

NA SUA OPINIÃO, OS VEREADORES DA CÂMARA DE MONGAGUÁ MAIS AJUDAM

OU ATRAPALHAM O GOVERNO DO PREFEITO MÁRCIO CABEÇA?



Não sabe

Mudaria

48%

Não mudaria

53%47%

1%

Não recomendaria Recomendaria

51%

MUDARIA OU NÃO MUDARIA DE MONGAGUÁ?

RECOMENDARIA OU NÃO A CIDADE PARA UM PARENTE, AMIGO OU CONHECIDO?



SE VOCÊ PUDESSE SUGERIR AO PREFEITO A REALIZAÇÃO DE UMA GRANDE OBRA

OU SERVIÇO, PARA BENEFICIAR A CIDADE, QUE OBRA OU SERVIÇO SERIA?


